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1. Eow (2, F, u) yoeoc pétpou xou Ag € F pe u(Ag) > 0.
(o) Now dewydet 6t n ouvdptnon v+ F — [0, 00] ue
V(A) = (A N Ag)
efvan U€tpo atov (2, F). Auté 1o uétpo ovoudletor meptoptouds tou 1 6to Ag. Kavovixorothvtog
0 (Onhady) StonpdvTog To Pe TNV cuvokxt Tou pdla) Toipvoupe To P€Tpo TavdThTOC

v(A) (AN Ao).

V(A) = =
W@ T )
(B) Na derydet ot yio xdde X : Q — [—00, 00] psrpnonw] ve [|X|dp < cofjpe X > 0 woybe 6Tt
/X dv = X du.
Ao

2. (Alhayr| uétpou xou deoueuuévn wéon ) ‘Eotw P uétpo otov (Q, F) xa f: Q — (0, 00]
tuyaio uetainty ue Ep(f) = 1. Na BELxﬂei ot
(@) H ouvdptnon Q : F — [0,00] pe Q(A) := [, fdP = [ f14dP eivon yérpo mdavétnrac.
[T'edpovye dQ = f dP.]
(B) Dot xde X > 0 tuyoio petaants oy ve
Eq(X) = Ep(X /).
Ko vy X 0 Q — [—00, 00] tuyata yetofinth, Eq(|X|) < oo & Ep(|X|f) < o0
(y) T G C F o-dhyefpa xan X € L1(Q, F,Q),
Ep(X/19)

Bo(X19) = 5 77g)

3. 'Eow (X,),>1 martingale w¢ mpoc ™ dufinorn (Fo)n>1 ue 1 X, va nafpvouy npéc! oo
[0, M] vy xdde n > 1, énou M eivon etint| otadepd. No derydel 6t

E(X, X0 1 X2X1) > B(XD).

4. 'Botww (X,)n>1 oxohoudia tuyoaiwy UETUBANTOV OE %06 Yweo TavoTNTAS X0t UE TWES OTO
[0,00). ©étoupe
S() = O, J—:O = {@, Q}a
Sn:X1+X2++Xn, .Fn::O'(Xl,XQ,...,Xn)
yian > 1. Naa > 0 otadepd Vétoupe V' := sup{n : S, < a}. Naderydel 6110 ypbvoc T 1=V +1
elvan ypovog oTdorng we mpog Tr dufdnon (Fy)n>o-

5. (To npdPBrnuo e£6d0u yia Tov aouuueTEIXd Tuyaio nepinato) Eotw (S,)n>1 0 doUUUETEIXOC TU-
yolog nepinatog (Acite IMupoathonon 3.19 0Tic ONUEIDCELS YL TOUS 0pLOUIOUC X0t TOV GUUBOMGUD).
Trodétouvue 6Tt p > q (xou dpo p > 1/2). T xdde axépao r, Hétovye T, = inf{k > 0: S, = r}.
Ka éotw ¢ : R = R 1 ouvdptnon ue ¢(z) = (¢/p)” v xdde = € R.

LAnadh X, 0 Q — [0, M].



(o) I axepaiouc a, b pe a < 0 < b, va dewydet ot

¢(b) — ¢(0)

¢(b) — ¢(a)

[Enuelwon: Zépouye 7dn and v Mapathienon 3.19 6w P(T, AT, < 00) = 1]
(B) I'o @ < 0 oxépano, va dewyvel ot P(T, < 0o0) = 1/¢(a) < 1.

(v) T b > 0 axépono, va derydei 61t P(T), < o0) = 1.

(6) T b > 0 axépato, va dewydei ot E(T},) = b/(p — q).

P(T,<Tp) =

6. 'Eotw B tumxy| povoddotaty xivnen Brown. No derydel 6t yio xdde s,¢ > 0 woydel 6Tt
Cov(Bs, B;) = s A t.

7. 'Eotw B tumny yovodidotaty xivnon Brown. ' xodepio and tic mapaxdtw avehielg

(o) X:1(t) := 3 Bs,

(B) Xa(t) := —5Bar,

(v) X3(t) :=:= Boy — By,

(5) Xa(t) := {OB/ ! ” i g 8

(€) X5(t) = | B,
va amavtnUoly to eCHG:

(i) I'ot otadepd ¢ > 0 xadopiote v xoatavour tne X;(t).

(ii) Etvar n avélin X; xivnon Brown;
8. 'Eotw B tumxt| yovoodidotaty xivnon Brown. Na unohoyiotel n uéorn iy tng tuyadog peto-
B 1

X ::/ BtBl—t dt
0



Y rodellelg

1. (B) Me ) yvwotr yédodo e Jewplouc yétpou. Zexwdye ye X deixtpla, énetta e X amhy),
énertar VeTinr, xon TEAOC OAOXANEWOT).

2. (B) Me mny B pédodo omwe oo 1 (B).
() Ovopdlouye Y 1o Be&i péhog NG 100TNTAG, xot OelyVOUPE OTL xavoTolel Tig SUVUTXES WOTE
va wwotta ue Eq(X | G). Mio and autée eivon

Eq(X14) = Eq(Y1,)

v xde A € G. L' euxohla, Vétoupe Z = 14, nou ebvar G-petpriown. Me Bdon o (B), n mo
TAVR LOTNTA LOGOOUVAUEL e

Ep(XZf) = Ep(YZJ).
To de&l yéhog g 1oOTNTAG lo0OTUL UE
Ep(YZf) =Ep{Ep(YZ[[G)} = Ep{YZEp(f|G)} = ..
3. Aoxwdote va Ty anodeléeTe Yo n = 2, 3.

5. Ané v Aoxnon 3.6 twv onuewdoeny, N ¢(S,) elvor martingale.

8. Egopudlovue 10 Ocwpnua Fubini. Xenown etvon xar v ’Aoxnon 6 mo ndvw. Acite enfong Tic
Aoxfoeic 8.2, 8.3 1wV ONUEIOCERVY.



